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E9_A1_B9_E9_80_89_E6_c27_646827.htm 以下主要从选择题与

判断题对报关员考试进行模拟测试，希望能帮助考生更好的

复习。 单项选择题。请在下列各题的答案选项中，选出一个

正确答案。 1、报关单位向海关工作人员行贿的，海关有权

进行行政处罚。下列处罚正确的是： A、由海关责令改正，

暂停其6个月以内从事报关业务 B、由海关责令改正，处以5

万元罚款，暂停其6个月以内从事报关业务 C、由海关撤消其

报关注册登记，并处10万元以下罚；构成犯罪的，依法追究

刑事责任，并不得重新注册登记为报关企业 D、由海关撤消

其报关注册登记，并处30万元以下罚款；构成犯罪的，依法

追究刑事责任，并不得重新注册登记为报关企业 答案：C 2、

关于对外贸易救济措施，下列说法错误的是（ ）。 A、反补

贴和反倾销措施针对的是价格歧视这种不公平贸易行为，保

障措施针对的则是进口产品激增的情况 B、临时反倾销措施

或临时反补贴措施决定公告规定实施之日起，不超过4个月，

其中临时性反补贴措施可以在特殊情况下延长至9个月 C、临

时性保障措施的实施期限，自临时保障措施决定公告规定实

施之日起，不得超过200天，并且次期限计入保障措施总期限

D、保障措施的实施期限，包括临时性措施的实施期限一般

不超过4年，该措施的全部实施期限也可以相应延长，但不得

超过10年 答案：B 解释：B应为“其中临时性反倾销措施可以

在特殊情况下延长至9个月”。 3、海关行使下列哪些权力时

需经直属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准： A、对

违反《海关法》或者其他法律法规的进出境运输工具、货物



和物品，以及与之有关的其他资料进行扣留 B、在海关监管

区和海关附近沿海沿边规定地区，对有走私嫌疑的运输工具

、货物、物品进行扣留的 C、对超期未报货物征收滞报金 D

、在海关监管区和海关附近沿海沿边规定地区，检查有走私

嫌疑的进出境运输工具 答案：B 解释：A违反《海关法》，

不需要经直属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准。但

如果是扣留“有走私嫌疑”的则需要经直属海关关长批准。

4、下列企业、单位中不属报关单位的是： A、经海关批准在

海关临时注册登记的某科研院所 B、在海关注册登记的经营

进出境快件业务的某快递公司 C、在海关注册登记的某外商

投资企业 D、在海关注册登记的经营海关监管货物仓储业务

的企业 答案：D 5、《出口许可证》的有效期为（ ），原则

上实行“一批一证”制度，对不实行一批一证的商品，发证

机关在签发进口许可证时必须在备注栏中注明：“非一批一

证”字样，该证在有效期内可使用（ ）次。 A、6个月；6次

B、1年；12次 C、6个月；12次 D、1年；无次数限制 答案：C

解析：A选项是《自动进口许可证》的有效期和次数。B选项

是《进口许可证》的有效期和次数。 6、关于我国对外贸易

管制措施说法正确的是（ ）。 A、海关对进口原油、成品油

、化肥、钢材四种大宗货物的散装货物的溢短装数量在总量

正负5%以内予以免证验放 B、国家规定对有数量限制的出口

货物，实行许可证件管理 C、进口黄金及其制品，进口企业

应事先向中国人民银行申领《中国人民银行授权书》 D、进

口列入《进口药品目录》的药品，不论用于何种用途，均须

事先申领进口药品通关单，进口药品通关单由国家食品药品

监督管理局核发 答案：C 解释：A、原油、成品油、化肥、



钢材四种大宗货物的散装货物的溢短装数量在总量正负3%以

内予以免证验放。 B、国家规定对有数量限制的出口货物，

实行配额管理；其他限制的出口货物，实行许可证件管理。

D、进口药品通关单由国家食品药品监督管理局授权的口岸

药品检验所签发。 7、下列关于海关对进出境货物监管期限

的表述正确的是： A、转运货物必须在3个月内办理海关有关

手续并转运出境，超出规定期限3个月仍未转运出境或办理其

他海关手续的，海关将依法变卖处理 B、进境修理货物，货

物进口后，在境内维修的期限为进口之日起6个月，可申请延

长，延长的期限最长不超过3个月 C、过境货物的过境期限

为3个月，但经海关批准后可以延期，延长的期限最长不得超

过3个月 D、出口加工区内企业使用的机器、设备运往境内区

外进行维修、测试，应自运出之日起2个月内运回加工区。因

特殊情况不能如期运回的，区内企业应于期限届满前10天内

向海关申请延期，延长期限不得超过1个月 答案：A 解释：B

、进境修理货物，货物进口后在境内维修的期限为进口之日

起6个月，可申请延长，延长的期限最长不超过6个月 C、过

境货物的过境期限为6个月，但经海关批准后可以延期，延长

的期限最长不得超过3个月。 D、区内企业应于期限届满前7

天内向海关申请延期，保税物流园是10天。 8、对于应征税的

进口货样广告品，报关时应提交的报关单是（ ）。 A、进出

境快件KJ1报关单 B、进出境快件KJ2报关单 C、进出境快

件KJ3报关单 D、个人物品报关单 答案：C 解释：A、进出境

快件KJ1报关单（文件类）B、进出境快件KJ2报关单（免税的

货样广告品）C、进出境快件KJ3报关单（应税的货样广告品

）D、个人物品报关单（个人物品类） 9、关于税率适用时间



，下列表述错误的是：（ ）。 A、保税仓储货物转入国内市

场销售的，应当适用海关批准之日实施的税率征税 B、进口

货物到达前，经海关核准先行申报的，应当适用装载货物的

运输工具申报进境之日实施的税率 C、因纳税义务人违反规

定需要追征税款的，应当适用违反规定的行为发生之日实施

的税率 D、租赁进口货物分期缴纳税款的，应当适用海关接

受申报办理纳税手续之日实施的税率 答案：A 解释：A应当

适用海关接受申报办理纳税手续之日实施的税率。 10、关于

海关征收的税款，下列说法正确的是（ ）。 A、纳税义务人

发现多缴纳税款的，自缴纳税款之日起1年内，可以以书面形

式要求海关退还多缴的税款并加算银行同期活期存款利息 B

、海关应当自受理退税申请之日起30个工作日内查实并通知

纳税人办理退还手续 C、纳税人应当自收到海关通知之日

起30日内办理有关退税手续。 D、纳税人应当自收到海关通

知之日起1年内办理有关退税手续 答案：A 解释：B、海关应

当自受理退税申请之日起30日内查实并通知纳税人办理退还

手续C、纳税人应当自收到海关通知之日起3个月内办理有关

退税手续。 11、关于登记证书的发证机构，下列说法错误的

是（ ）。 A. 收发货人登记证书由所在地海关核发 B. 报关企

业登记证书由所在地海关核发 C、保税物流中心（A型）注册

登记证书由直属海关核发 D、保税物流中心（B型）企业注册

登记证书直属海关核发 答案：C 解释：参见教材P24、134

、138 12、海关补征进出口货物关税和进口环节代征税时，应

向纳税人填发( ). A、收入退还书 B、海关专用缴款书 C、海

关行政事业收费专用票据 D、征免税证明 答案：B 相关推荐
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